
До уваги отримувачів компенсації вартості послуги "муніципальна няня" 

З 01.01.2023 року Уряд встановив, що  відшкодування вартості послуги з догляду за 
дитиною до трьох років “муніципальна няня” проводитиметься у розмірі однієї мінімальної 
заробітної плати, встановленої станом на 1 січня відповідного року,  та змінив окремі 
умови надання послуги для забезпечення отримання підтримки саме тими, хто її найбільше 
потребує. 

Тобто, починаючи з 1 січня 2023 р. збільшено розмір компенсації вартості послуги з 
догляду за дитиною до трьох років ,,муніципальна няня” з 2272 грн до 6700 грн. 

Постановою Кабінету Міністрів від 30.12.2022 № 1474 ,,Деякі питання соціального 
захисту дітей та сім’ї” визначено, що компенсація послуги з догляду за дитиною до трьох 
років ,,муніципальна няня” надається у разі здійснення догляду за дитиною з інвалідністю, 
або у разі, якщо один із батьків, опікунів є особою з інвалідністю I чи II групи. 

Також, Постановою визначено механізм нарахування компенсації послуги в залежності від 
фактичного часу здійснення такого догляду за дитиною на підставі акту про надану 
послугу ,,муніципальна няня”. 

❗НАГАДУЄМО❗ 

Хто має право на отримання компенсації послуги "муніципальна няня"? 

Право на отримання компенсації послуги “муніципальна няня” мають громадяни України, 
іноземці та особи без громадянства, які є батьками, опікунами дитини, яка потребує 
додаткового догляду, або дитини до трьох років і є особами з інвалідністю I чи II групи і на 
законних підставах проживають на території України та уклали договір з муніципальною 
нянею. 

Як визначити, що дитина потребує додаткового догляду? 

Відповідно до Порядку, дитина, яка потребує додаткового догляду, - дитина з інвалідністю 
до трьох років, дитина до трьох років, хвора на тяжкі перинатальні ураження нервової 
системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, 
онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, 
цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV 
ступеня, дитина до трьох років, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації 
органа, потребує паліативної допомоги, якій не встановлено інвалідність. 

 

Виплата здійснюється на підставі АКТу про надання послуги «муніципальна няня» і 
визначається у розрахунку 100% мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі, 
установленої на 1.01.2023 за 1 годину догляду, але не більше ніж 165 годин на місяць. 

Тобто, 1 година - 40,46 грн. (станом на 01.01.2023)  

 



❗ВАЖЛИВО❗ 

ПРОТЯГОМ СІЧНЯ 2023 РОКУ батьки, опікуни дитини віком до трьох років, які 
отримують відшкодування вартості послуги ,,муніципальна няня” повинні підтвердити своє 
право на таке відшкодування. 

Для цього потрібно подати відповідним структурним підрозділам з питань соціального 
захисту населення документи, передбачені Порядком відшкодування вартості послуги з 
догляду за дитиною до трьох років ,,муніципальна няня” , затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 68 ,,Деякі питання надання послуги з догляду 
за дитиною до трьох років ,,муніципальна няня” - https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/68-
2019-%D0%BF#Text. 

 


